
Практическая работа  
Тема «Учет движения материально-производственных запасов» 

 

Задание 1. Водителю выданы из кассы деньги в подотчет для приобретения топлива в сумме 3000 

руб. На следующий день водитель сдал авансовый отчет на сумму 3 150 руб. Расходы по 

приобретению списаны с подотчетного лица и из кассы выдан перерасход средств. 

Составить бухгалтерские проводки по поступлению материалов. 

 

Задание 2. Организация приобрела за плату у поставщика посадочный материал (рассаду цветов) 

на сумму 70 800 руб., в том числе НДС – 10 800 руб. Затраты по доставке материалов составили 

4 720 руб., в том числе НДС - 720 руб. Оплачено с расчетного счета.  

Составить бухгалтерские проводки по приобретению материалов. 

 

Задание 3. Организация хозяйственным способом изготавливает материальные ценности (зап. 

части) для собственного производства. При изготовлении были осуществлены следующие 

затраты: 

− списана стоимость материалов – 17 000 руб.; 

− начислена заработная плата – 25 000 руб.; 

− начислены отчисления с заработной платы – 7 000 руб.; 

− начислена амортизация основных средств – 1 800 руб. 

Собрать затраты на счете 23. Определить стоимость материалов и поставить их на учет на счет 10. 

Составить бух. проводки. 

 

Задание 4. В марте организация безвозмездно получила спортивную форму, справедливая 

стоимостью полученной формы 35 000 руб. Отразить операции в учете. 

 

Задание 5. В результате демонтажа (ликвидации) компьютера были получены зап. части на 

сумму 12 000 руб. Первоначальная стоимость компьютера 35 000 руб., сумма начисленной 

амортизации 30 000 руб.  

Отразить операции в учете по списанию основного средства с учета и получению зап. 

частей 

 

Задание 6. Составить бухгалтерские проводки: 

 

 Содержание операции Дт Кт 

1. Списана стоимость канцелярских товаров на 

общехозяйственные расходы 

  

2. Списана стоимость материальных запасов, направленных 

на производство продукции 

  

3. Списана стоимость строительных материалов, 

израсходованных на текущий ремонт здания 

производственного цеха (счет 25) 

  

4. Списана стоимость строительных материалов, 

израсходованных на ремонт здания администрации 

(общехозяйственные расходы) 

  

5. Списана стоимость материалов на вспомогательное 

производство 

  

6. Списана стоимость строительных материалов, 

израсходованных на монтаж оборудования 

  

7. Списана стоимость  материалов, израсходованных на 

создание нематериальных активов 

  

 

 



Задание 7. Организация приобрела за плату у поставщика уголь для котельной на сумму  

82 800 руб., в том числе НДС – 12 630 руб. Затраты по доставке материалов составили 9 000 руб., 

в том числе НДС – 1 400 руб. Оплачено с расчетного счета.  

Составить бухгалтерские проводки. 

 

Критерии оценки: 

Оценка «5» - правильно, без замечаний выполнены все 7 заданий. 

Оценка «4» - правильно, но с небольшими замечаниями выполнены 7 заданий или выполнено 

правильно 6-5 заданий  

Оценка «3» - выполнены все задания, но есть грубые ошибки; выполнено 4-3 задания 

Оценка «2» - выполнено менее 60% работы, менее 2 заданий 

 
 


